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９．あいさつができている。 １０．集団生活のルールやマ
ナーを身に付けている。

１２．子どもや保護者の相談に
適切に応じている。

４．優しさや思いやりの心を持っ
て人に接している。

５．学級の一員として大切にさ
れている。

６．楽しく学校へ通っている。 ７．すすんで体を動かす遊びや
運動をしている。

８．読書を楽しんでいる。

１１．教育の目標や子どもの活動の
様子が分かるように努力している。

【児童アンケート】より
「学校は楽しいですか」

１４．安全のためにPTAや地域団
体と協力して適切な取組をしてい
る。

１３．問題が起きた時の指導を
きちんと行っている。

１．学校での学習を理解してい
る。

２．授業が分かりやすと言って
いる。

３．家庭で学習する習慣が付い
ている。

今年度よりWEBでの回答とし、８０％近くの保護者の皆
様から回答を得ることができました。全体的には、昨年度
同様、多くの質問に対して肯定的な評価をいただくことが
できました。『優しさや思いやりの心を持って人に接してい
る』・『学級の一員として大切にされている』の項目は、昨
年度に引き続き、約９５％の肯定的な回答を得られまし
た。また、児童アンケートでも、『学校は楽しいですか』の
項目について、９５％上の児童がやや肯定的な回答をし
ました。今後も「一人ひとりが輝き、地域と共にある学校づ
くり」をめざし、様々な取組を進めてまいります。
「読書」については、他の項目と比べて肯定的な意見が

低い結果となりました。大津市立図書館の団体貸出制度
を利用するなど、学級文庫の充実に努めましたが、今後
も学年の発達段階に合わせた読書環境の改善に努めて
まいります。
今年度も、比較的高い評価をいただくことができました。

しかしながら、肯定的ではない回答があることも事実であ
り、そのことを真摯に受け止め、学年や学校全体で対応し
ていくために指導体制の充実を図ってまいります。今後も、
保護者の皆様や地域の皆様と連携しながら、信頼できる
学校づくりに取り組んでいきたいと考えています。


